

В дежурную часть МОМВД России «Нижневартовский» с заявлением о мошенничестве обратился 71-летний житель Нижневартовского района.

Сотрудниками полиции установлено, что потерпевший в 2020 году уже обращался в полицию с заявлением о мошенничестве, на тот момент он был обманут брокерской псевдокомпанией и понес материальный ущерб.

В конце декабря 2022 года потерпевший в Интернете увидел в сплывающем окне рекламу «Вернем деньги от брокеров», и в этот момент решил воспользоваться их услугами. Оставив заявку на сайте, на который он перешел по ссылке, спустя некоторое время с потерпевшим связался ранее неизвестный мужчина, который представился менеджером юридической компании. Далее с целью возврата денежных средств представитель компании предложил потерпевшему открыть счет в банке Венгрии, для чего необходимо было внести определенную сумму. На протяжении пяти дней с потерпевшим связывались мошенники и под разными предлогами и причинами говорили, что необходимо перевести еще денежные средства на счет, при этом счета для перевода денежных средств назывались разные.

Общая сумма материального ущерба составила 120 тысяч рублей.

В настоящее время следственным отделом МОМВД России «Нижневартовский» возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.